11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.03.2014 11:26:28

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 25.03.2014 21:45:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287154/answer/287167




KpoBs B ciepMe unu - u3 y3peuku? Hafo mocrapaTeCs YTOYHUTE 3Ty NO3ULUI0. ECnu - U3 y3meuky -
OOCTATOYHO CHeJlaTh IJIaCTUKY y3He4dKu. ECu e KpoBb B CliepMe - IIpefnojiaraeTcs LUesbli Psf
obcnenoBanuii: TPY3U nmpocTaThl, CeMEHHBIX Ty3bIPbKOB, Y3U MoueBoro my3sips. M, BO3MOXKHO, Hafio
OymeT menaTh YPeTPOCKOIIHIO.



